
Samoprispevek III

Dobili smo novo porodnišnico
in zdravilišče na Rakitni

Po dveh letih trdega dela smo v
soboto, 16. maja tudi uredno odprli
vrata prepotrebne Ijubljanske po-
rodnišnice, ki smo jo zgradili Ljub-
Ijančani s svojim denarjem iz sred-
stev tretjega samoprispevka. Da
denar ni bil zaman vložen, so se
Ljubljančani lahko prepričali sami,
saj so delavci porodnišnice ob otvo-
ritvi pripravili dva odprta dneva, ko si
jo je vsak lahko ogledal.

Največ je bilo seveda bodočih
mamic, ki nestrpno čakajo in upajo,
dabodorodilev novih sodobnih pro-
storih. Delavci porodnišnice obljub-
Ijajo, da bo prvi malček privekal na
svet predvidoma julija meseca saj
selitev iz skoraj 100 let stare rdeče
zgradbe v novo ni tako enostavna.
Nova štirinadstropna zgradba, ki se
arhitektonsko lepo vklaplja v okolje,
bo imela med drugim prostor za in-
tenzivno nego novorojencev, hospi-
talnoenotoza intenzivnonegomater
s 50 posteljami, hospitalno enoto z
52 posteljami ter enoto s patološko
nosečnostjo s 55 posteljami.

Skupna vrednost nove naložbe z
opremo in pohištvom, velja 3.9 mili-

jarde dinarjev. Glavni izvajalec del
SCT Tozd Ingeniring Ljubljana je
delo, po besedah porodniškega
osebja, dobro in pravočasno opravil.

Pri opremljanju z najsodobnejšimi
zdravniškiminapravamijepomagalo
tudi 30 Ijubljanskih organizacij zdru-
ženega dela, ki so prispevale 18 mili-
jonov dinarjev in pomoč v materialu.

Konec aprila je bil odprt še en ob-
jekt, zgrajen iz sredstev tretjega Ijub-
Ijanskega samoprispevka. Gre za
mladinsko klimatsko zdravilišče na
Rakitni, ki bo polovico svojih kapaci-
tet nudilo otrokom od drugega do
dvanajstega leta v obdobju okreva-
nja po bolezni dihal, polovico pa bo
zaseden s šolami v naravi. Zdravi-
lišče lahko sprejme od 80 do 100
otrok. Ob otvorifvah obeh objektov
so se njuni uporabniki toplo zahvalili
Ljubljančanom, saj brez njihove od-
ločitve in denarja obeh pridobitev ne
bi bilo.

19. ZBOR
GORENJSKIH AKTIVISTOV

Tradicionalno srečanje gorenjskih aktivistov bo v nedeljo, 14. junija
1987 ob 11. uri na Hipodromu v Komendi pri Kamniku.

Slavnostni gcvornik bo tov. Jože SMOLE, predsednik Republiške
konference SŽDL Slovenije.

V kulturnetn programu bodo sodelovali mladi iz Komende in Kamni-
ka. VLJUDNO VABLJENI!


